Aufgabe 2.2.6

AV

AV

: ) i

N
g

a) Einpuls- Gleichrichtung b) Zweipuls- Gleichrichtung
N
1
e N
N gl

u. g Rp U= up- |l<|‘ Rp U-

P2 N
1
| L
N L <

¢) Vierpuls- Gleichrichtung d) Sechspuls- Gleichrichtung

Die Pulszahl ergibt sich aus der Anzahl der Wege, von denen Pulse (z.B. eine Halbwelle) kommen.
Abb. 1: Beispielschaltungen zur Gleichrichtung

In den Beispielen von Abb. 1 bedeuten u. =u;. = Usin(oat), U = Usin(oat—lZOo) sowie Uy 3-
= U-sin(wt-240°). Die Dioden koénnen durch Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden
werden. 1) gendhert werden.

Frage: Wie sieht fiir die Beispiele U= (ohne Siebung!) aus?
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b) Zweipuls- Gleichrichtung und c) Vierpuls- Gleichrichtung
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d) Sechspuls- Gleichrichtung



